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Ata da reunião para recebimento e abertura das propostas apresentadas ao Pregão nº 216/2015, para 
Contratação de empresa para fornecimento e instalação de forro e parede de gesso 
acartonado, desmontagem de parede de gesso acartonado, com fornecimento de material, 
peças, acessórios, ferramental, equipamentos, transporte apropriados e quaisquer outros que 
direta ou indiretamente, sejam necessários à perfeita e completa execução dos serviços 
contratados, para atender as necessidades das unidades da Secretaria Municipal de Saúde. 
Aos 14 dias de janeiro de 2016, às 14:30h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo 
como pregoeiro o Sr. Adriano Domingues Albino e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria 
nº 116/2015, para recebimento e abertura das propostas apresentadas. Inicialmente foram 
verificados as credenciais dos representantes das empresas participantes e início da fase 
competitiva. Informamos que participaram as seguintes empresas:  Liderança Comércio e Serviços 
Eireli ME, R&L Industria e Comércio de Artigos de Decorações Ltda ME e Vanderli Alexandre & 
Cia Ltda ME. A empresa Gessovel Ind.e Com.de Gesso Eireli ME não entregou e protocolou o 
envelope 02 (documentos de habilitação) na Coordenação de Suprimentos até a data e horário 
exigidos, conforme o Item 2.2 do Edital, protocolando apenas o envelope 01 (proposta de preços) e 
o Credenciamento, sendo assim, desclassificada. Demos início à sessão aonde foram credenciadas 
as seguintes empresas: Liderança Comércio e Serviços Eireli ME e Vanderli Alexandre & Cia Ltda 
ME. Seguindo-se de imediato à fase competitiva (lances), foram verificadas as propostas das 
empresas e seus respectivos valores globais: A empresa Liderança Comércio e Serviços Eireli ME 
ofertou o valor global R$ 154.871,00. A empresa R&L Industria e Comércio de Artigos de 
Decorações Ltda ME ofertou o valor global R$ 147.905,00. A empresa Vanderli Alexandre & Cia 
Ltda ME ofertou o valor global R$ 153.278,50. Restando como menor proposta a empresa e seus 
respectivo valor global: Vanderli Alexandre & Cia Ltda ME, R$ 147.800,00. Salientamos que as 
propostas foram analisadas pela Sra. Sonia Regina Correa Vailati, Coordenadora da Área de 
Patrimônio e Manutenção. Informamos que às 14:40 horas a sessão foi suspensa por 20 minutos 
para diligência sobre o descumprimento do Item 2.2 do Edital , as 15:20 horas a sessão foi suspensa 
por 40 minutos para análise das propostas e as 16:10 horas a sessão foi suspensa por 20 minutos 
para lavratura da presente ata. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata 
que vai assinada pelos presentes. 
 
 
Pregoeiro:  Adriano Domingues Albino 
 
 
Equipe de apoio:  Aline Silva Pereira    Charlene Neitzel  
               

 
Eloir Teixeira    Sonia Regina Correa Vailati 
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Empresas participantes:  
 
 
Liderança Comércio e Serviços Eireli ME 
 
 
Vanderli Alexandre & Cia Ltda ME 
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Ata da reunião para abertura das documentações apresentadas ao Pregão nº 216/2015, para 
Contratação de empresa para fornecimento e instalação de forro e parede de gesso 
acartonado, desmontagem de parede de gesso acartonado, com fornecimento de material, 
peças, acessórios, ferramental, equipamentos, transporte apropriados e quaisquer outros que 
direta ou indiretamente, sejam necessários à perfeita e completa execução dos serviços 
contratados, para atender as necessidades das unidades da Secretaria Municipal de Saúde. 
Aos 14 dias de janeiro de 2016, às 16:30h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo 
como pregoeiro o Sr. Adriano Domingues Albino e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria 
nº 116/2015, para recebimento e abertura das documentações. Inicialmente os invólucros foram 
abertos sendo circulado entre os presentes e rubricados pelos mesmos. Foi habilitada a seguinte 
Empresa: Vanderli Alexandre & Cia Ltda ME. Salientamos que a empresa Liderança Comércio e 
Serviços Eireli ME solicitou a retirada do invólucro nº 02 (Documentos de Habilitação). 
Informamos que às 16:50 horas a sessão foi suspensa por 10 minutos para lavratura da presente ata. 
Não havendo nenhuma argüição quanto às documentações e nada mais sendo constado foi 
encerrado a reunião e lavrada esta ata. 
 
 
 
Pregoeiro:  Adriano Domingues Albino 
 
 
Equipe de apoio:  Aline Silva Pereira    Charlene Neitzel  
               

 
Eloir Teixeira 

  
 
Empresas participantes:  
 
 
Liderança Comércio e Serviços Eireli ME 
 
 
Vanderli Alexandre & Cia Ltda ME 
  
 
 


